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Μνημόνιο Συνεργασίας με το κινέζικο λιμάνι της
Γκουανγκτζόου υπέγραψε ο ΟΛΠ

2024/02/26 15:36 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Ο ΟΛΠ, σε ειδική τελετή που πραγματοποιήθηκε στις εγκαταστάσεις του, υπέγραψε
Σύμφωνο Συνεργασίας με ένα από τα 10 μεγαλύτερα εμπορικά λιμάνια του κόσμου, το
λιμάνι της Γκουανγκτζόου στην Κίνα.

To Μνημόνιο Συνεργασίας υπεγράφη από τον αναπληρωτή διευθύνοντα σύμβουλο της
ΟΛΠ ΑΕ Παναγιώτη Τσώνη και τον deputy general manager του Guangzhou Port
Group Song Xiaoming.

Με το εν λόγω Μνημόνιο οι αρμόδιοι φορείς λειτουργίας και διαχείρισης των δύο
λιμανιών συμφώνησαν να ενισχύσουν τη μεταξύ τους συνεργασία 
καθιερώνοντας μια μακροπρόθεσμη εταιρική σχέση, η οποία προσβλέπει στις
προκλήσεις και ευκαιρίες του παρόντος και κυρίως του μέλλοντος.

Επιπλέον, τα δύο μέρη συμφώνησαν να εντείνουν τις από κοινού προσπάθειες 
για υλοποίηση επενδύσεων που αφορούν στον μετασχηματισμό και την 
εξέλιξή τους σε “πράσινα” λιμάνια, ερευνώντας νέες λύσεις χαμηλών εκπομπών
άνθρακα και μείωσης αυτών.

Τέλος, οι δύο πλευρές θα συνεργαστούν εντατικά στον τομέα της ψηφιοποίησης 
και της αυτοματοποίησης των λιμένων, δεσμευόμενες τη μεταξύ τους συνεχή
ανταλλαγή τεχνογνωσίας και νέων τεχνολογιών.

Ο πρόεδρος της ΟΛΠ ΑΕ, Yu Zenggang, εξέφρασε τη μεγάλη του χαρά και
ικανοποίηση για την υπογραφή του Μνημονίου Συνεργασίας λιμένων Πειραιά και
Γκουανγκτζόου, τονίζοντας ότι για την ΟΛΠ ΑΕ η συνεργασία των λιμανιών, η οποία
αποσκοπεί στην αντιμετώπιση παγκόσμιων προκλήσεων, όπως η κλιματική αλλαγή,
αλλά και στη συνεχή εξέλιξη, πρόοδο, στον εκσυγχρονισμό και στην τεχνολογική
αναβάθμιση των λιμένων με την ανταλλαγή γνώσης, εμπειριών και κυρίως
τεχνολογιών αιχμής αποτελεί προτεραιότητα και βασικό εργαλείο διοίκησης και
λήψης αποφάσεων στο λιμάνι του Πειραιά.

Στην τελετή υπογραφής του Μνημονίου Συνεργασίας παρευρέθηκαν oι δήμαρχοι
Πειραιά και Γκουανγκτζόου Γιάννης Μώραλης και Sun Zhiyang, καθώς και ο
εξοχότατος πρέσβης της Κίνας στην Ελληνική Δημοκρατία, Xiao Junzheng.


